

437具志愿军遗骸今日回家

志愿军老兵及烈士后代 前往韩国接收老战友遗骸



从去年开始,中国和韩国双方启动了在韩中国人民志愿军烈士遗骸交接工作。昨天上午,韩国方面把已经封棺入殓的437具中国人民志愿军烈士遗骸从临时安置所运出,最终将在今天上午运抵沈阳并举行交接仪式。

昨天上午,多名志愿军老战士、亲人的烈士后代从首都机场出发,前往韩国接收战友遗骸。

安徽“当警察面杀害超市少女案”后续 凶手一审被判死刑

据新华社电 曾因“当着警察面杀害超市少女”而引起广泛关注的凶犯沈祥涛,日前被蚌埠市中级人民法院一审判处死刑。

2013年8月,安徽蚌埠市怀远县马城镇一超市发生一起命案,并因两名警察未能有效制止持刀歹徒行凶引发广泛质疑。办案机关查明,行凶者沈祥涛系河南人,之前与同在江苏常熟某公司工作的胡某发展为恋爱关系,后此事遭到胡某父母反对,胡某与沈祥涛断绝关系,返回家乡安徽。

沈祥涛对此心有不甘,来到胡某的老家安徽蚌埠市马城镇,在镇上被人殴打,其怀疑是胡某家人指使。加上胡某更换了联系方式,沈祥涛产生报复心理,多次扬言要杀胡某。

2013年8月18日,沈祥涛在一超市向在此工作的胡某追问两人断绝关系的理由,未获理睬。因他人报警,沈祥涛发现警车后离开超市,待警察离开后又返回。在与胡某理论期间,沈祥涛发现警察再次进入超市,遂迅速上前扼住胡某的脖子,将水果刀架在其脖子上,并不顾警察的警告和阻止,连续持刀刺向胡某,致其当场死亡。

安徽一保安性侵5名小学生 一审被判死缓 限制减刑

新华社电 为满足私欲,安徽一保安竟残忍将魔掌伸向多名幼女。3月25日,安徽省芜湖市中级人民法院对季松刚强奸多名小学女学生一案进行宣判,以强奸罪判处被告人死刑,缓期两年执行,并对被告人限制减刑。

被告人季松刚今年50岁,是芜湖市某锅炉厂保安。1984年就曾因犯强奸罪被南京铁路运输法院判处有期徒刑9年。季松刚刑满释放后不思悔改,反而将作案对象盯上在校小学女生。

2012年5月至2013年4月期间,被告人季松刚共犯案5起,侵害5名儿童,其中既遂3起,未遂2起。被性侵的儿童中,年龄最大的仅为10周岁,最小的才只有7周岁。

安徽省芜湖市中级人民法院经过审理认为,被告人季松刚行为已构成强奸罪。其犯罪手段卑劣,对侵害对象造成严重后果和心理伤害,罪行极其严重。法院以三起犯罪既遂作为对季松刚量刑的基础,两起未遂作为从重处罚情节。由于被告人季松刚无悔罪表现,依据刑法有关规定,法院根据犯罪情节等情况可以同时决定对其限制减刑。故芜湖中院判处被告人季松刚死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,并限制减刑。



3月27日,在位于韩国坡州市的志愿军遗骸临时安置所,韩士兵将棺椁起运装车。

现场 穿上志愿军军装 迎接老战友

昨日上午,在首都机场登机口处,前往韩国参加志愿军遗骸移交仪式的四位志愿军老战士,都换上了印有“中国人民志愿军”字样的军装,上面还挂上了“中国人民志愿军遗骸交还仪式”的标志,上面印有中韩两国国旗。他们拉出一个条幅,上面写着:“战友们,咱们回家吧!”

今年81岁的志愿军老战士吴晓岚告诉记者,她和老伴儿高亚崑都曾经参加过朝鲜战争,另外两位老志愿军是来自浙江温州的孙凤康和山东的何其芬,他们今年都81岁。

孙凤康说,我们准备到韩国一下飞机就开始“排班”,夜里每人负责2到3个小时,让战友们在韩国的“最后一夜”有我们陪伴着。

今天上午,老人们还将共同为在韩志愿军烈士遗骸进行启灵仪式,同时护送灵车到仁川机场,“多陪他们会儿”。

烈士亲人 人生中最重要就是接父亲回家

“我们应该隆重地迎接英雄回家!”“请大家带去我对烈士的敬仰!”……昨天凌晨1时,“志愿军后代寻先烈墓园”的QQ群还不断有消息在闪动。

这个群里汇集了至少50名以上的志愿军后代,许多人的先辈至今埋葬在朝鲜半岛,这个QQ群将他们聚集在了一起,去年7月底他们还组织了10人参与的“朝鲜战争志愿军烈士后代祭扫团”活动,组织了抗美援朝志愿军后人首次自发组团抵达韩国坡州墓地的祭奠活动。

记者了解到,昨天已经有多名志愿军后代抵达沈阳,准备迎接遗骸。

链接 志愿军遗骸“回家” 朴槿惠是关键推动者

促成此次志愿军遗骸“回家”的关键推动者是韩国总统朴槿惠。

她在去年访华时在与国务院副总理刘延东举行会谈时,表示愿将中国军人遗骸归还其家属,此后中韩双方就此进行密切合作,并最终促使此事顺利进行。

据韩国《中央日报》称,朴槿惠提议向中方交还志愿军遗骸,是希望与中方面向未来建立新合作关系。

此后中韩双方就归还问题开始频繁接触,2013年12月韩方正式启动对墓地的挖掘工作,分批对遗骸进行清洗和干燥,以及对遗物进行整理和登记。至此,志愿军遗骸归国正式进入了倒计时。

据了解,朝鲜战争结束后,我国

一直没有精确的志愿军阵亡统计数字,绝大多数资料只描述“中国人民志愿军伤亡36万余人”。这是一个非常笼统的数字,只统计到万人,还不分死者和伤者。

直到近年,精确的阵亡数据才披露出来。据辽宁省丹东市抗美援朝战争纪念馆研究员张中勇指出,从20世纪末开始,我国从地方最基本的县区民政烈士名单里面,逐一进行核对,于2006年公布了志愿军直接战斗牺牲的人数为183108人。

除少数团以上干部和著名战斗英雄运回国内葬在沈阳、丹东等地烈士陵园外,大约有18万志愿军烈士安葬在朝鲜。据《法制晚报》

郑州艾格眼科医院 河南曙光中西医结合医院 郑州丰益肛肠医院 郑州圣玛妇产医院

诊疗科目:

内科门诊	临床免疫
眼科	血清学专业
麻醉科	超声诊断专业
临床体液	心电诊断专业
血液专业	中医眼科专业
临床化学检验专业	

(豫)医广【2013】第10—30—489号

电话: 0371-60100601
地址: 郑州市商城路20号

诊疗科目:

消化内科专业	病理科
普通外科专业	医学影像科
泌尿外科专业	中医内科专业
妇科专业	中医耳鼻咽喉科专业
计划生育专业儿科	中医肛肠科专业
耳鼻咽喉科	中医针灸科专业
口腔科	中医推拿科专业
皮肤科	中医康复医学专业
麻醉科	中西医结合科
医学检验科	

(豫)中医广【2013】第09-26-119号

电话: 0371-63609333
地址: 郑州市文化路73号

诊疗科目:

内科	医学影像科
外科	中医内科专业
麻醉科	中医外科专业
医学检验科	中医肛肠科专业

(豫)中医广【2014】第02—17—006号

电话: 0371-67936333
地址: 郑州市嵩山南路73号

诊疗科目

妇产科
妇女保健科
儿科门诊等

(豫)医广【2013】第01-07-012号

地址: 郑州市农业路3号
联系电话: 0371-66903333